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ATA CENTESIMA QUINTA 
SESSÃO ORDINARIA REALIZADA 
NO DIA VINTE E UM DE JUNHO 
DO ANO DE 2024 SOBRE 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 
SOLIMAR DE SOUSA DO 
NASCIMENTO.

Ao dia vinte e um de junho do ano dois mil e vinte e quatro as (9:00 hr. reuniu- 
se na Câmara Municipal de Buritirana-MA "CANUTO AQUINO 
RIBEIRO",localizada a Av. Senador La roque N2 s/n, Centro 
Buritirana/Ma.Presidente pede para que todos os presentes fiquem de pé, "em 
nome de Deus e da lei do País declarou aberto a sessão ordinária.Após verificar 
no livro de presença o quórum necessário à abertura dos trabalhos Legislativos 
e conforme registro no livro de presença.Os vereadores que estavam 
presentes;Solimar de Sousa do Nascimento (presidente da câmara); 
Raimundo Aires Pereira(vice presidente) Ernandes da Silva Oliveira; Jose de 
Ribamar Madeira; Josimar Nunes da Silva;James Alves de Oliveira (segundo 
secretário da câmara. Jairo Gomes Soares(primeiro secretário da câmara); 
Getulio Pereira Barbosa Filho;Edeilson Messias de Sousa;Ausente,Marcos 
Coelho Barbosa;Livan Venerando da Costa:Neste momento o presidente 
convida vereador Jairo Gomes Soares a leitura Bíblica e oração todos os 
presentes .Logo após o presidente autoriza a secretaria a fazer a leitura da ata 
da Centésima Terceira sessão e Centésima Quarta sessão,que depois de lidas é 
colocada em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam 
presentes.Dando continuidade o presidente autoriza a secretaria fazer a 
leitura á ata da reunião da comissão permanente de finanças e orçamento 
com e todas as comissões, realizada na sala da câmara no dia dez de maio de 
2024,sobre o projeto de lei n°116/2024"Dispõe sobre as Diretrizes 
Orçamentária- LDO para exercício Financeiro 2025 e dá outras 
providências".Que depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos

Av. Senador La Rocque N°366-Centro- CEP: 65.935-500 Buritirana-Ma c-camara@hotmail.ma.qov.br

mailto:c-camara@hotmail.ma.qov.br


ESTADO DO MARANHÃO 
PODER LEGISLATIVO  

CÂMARA MUNICIPAL DE BURITIRANA 
CNPJ: N° 01.639.795/00001-45

CAMARA MUNICIPAL
BURITIRANA

1 TRANSPARÊNCIA E 6TICAA ÍERVIÇO DO POWOI

os vereadores que estavam presentes. Logo após o presidente autoriza a 
secretaria ler PARECER das comissões juntamente com a comissão de finanças 
e orçamento;Presidente James Alves de Oliveira;Relator:Josimar Nunes da 
Silva, Membro ) Ernandes da Silva Oliveira. Sobre Projeto de Lei N°109/2023 
que trata-se "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA EXERCÍCIO 
FINANCEIRO 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" .Depois de lida o PARECER o 
presidente coloca em votação e aprovada por todos os vereadores que 
estavam presente Logo após o presidente coloca em votação o PROJETO DE LEI 
N°116/2024 que trata se SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA 
EXERCÍCIO FINANCEIRO 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS e por todos 
vereadores que estavam presentes. Logo após se inicia o período de falas e 
presidente autoriza vereador Edeilson Messias de Sousa a usar a tribuna que 
cumprimentou os presente.Iniciou sua fala agradecendo a Deus pela 
oportunidade, e falou da importância desta aprovação da LDO 2025, vão gerar 
frutos para próximo ano, em construção de estádios, escolas, saúde e mais 
educação.Disse em questão de sua região e do vereador Ernandes, esteve uma 
evolução de quase cem por cento neste últimos quatros anos,e disse que isso 
reflete na representação que tem em sua região, e fazendo articulação e 
mostrando aonde tem que melhorar ou construir.E assim também aos demais 
vereadores que tem sua representatividade em suas localidades e parabenizou 
ao prefeito Tony Brandão pelo grande trabalho que vem realizando.Em seguida 
encerrou suas palavras agradecendo a Deus pela oportunidade.Em seguida 
presidente autoriza o vereador Getulio Pereira Barbosa Filho usa a tribuna,que 
cumprimentou a todos os presentes.lniciou suas palavras agradecendo a Deus 
por esta oportunidade e destacou a live com pré candidato Jose Pereira e fez 
seu análise de sua fala e diz que são incoerentes,porque diz que passou quase 
quatro anos apoiando a gestão e agora só porque é pré candidato esta fazendo 
criticas totalmente erradas na sua opinião, diz que são fora da realidade sua 
criticas, porque gestão Tony Brandão tem se esforçado e esta fazendo um 
grande trabalho e parabenizou ao prefeito Tony Brandão pela forma que vem 
administrando o município.Em seguida encerrou suas palavras agradecendo a 
Deus pela oportunidade. Em seguida o presidente autoriza o Vereador James 
Alves de Oliveira a usa a tribuna, que cumprimenta a todos os
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presentes.Iniciou sua fala agradecendo a Deus pela oportunidade,e destacou a 
reunião que participou com os pré candidatos, e com os palestrantes falando 
sobre as regras de campanhas, tanto nas redes sociais e fora delas também,que 
fora tiradas todas as duvidas.Também falou da importância desta aprovação da 
LDO 2025, e também falou da live com pré candidato Jose Pereira e diz que 
faltou lealdade nele,e disse que saiu do grupo por divergências partidárias, 
também destacou que na gestão dele a frente do sindicato, não vem fazendo 
prestação de contas a quase quatro anos.Disse que a gestão Tony Brandão 
esta de parabéns pela sua seriedade e transparências.Em seguida encerrou 
suas palavras agradecendo a Deus pela oportunidade.Logo após presidente 
autoriza o Vereador Raimundo Ares Pereira a usar a tribuna que 
cumprimentou a todos.Falou agradecendo a Deus pela oportunidade,e 
destacou sobre a saída dos funcionários da câmara de Buritirana por ordem da 
ministério publico e diz que não concorda com esta decisão, mas respeita, 
também destacou sobre as sobre as regras de campanhas e as vagas de 
vereador que diminuiu para noves vagas no legislativo de Buritirana da 
legislatura de 2025. Em seguida agradeceu a todos e encerrou suas palavras 
agradecendo a Deus pela oportunidade.Logo após o presidente, não havendo 
mais nada a tratar em nome de Deus declaro encerrado a sessão.E eu Jairo 
Gomes Soares 12 Secretario lavrei o presente ata que será assinada por mim e 
quem de direito.

Vf â VJ v

Presidente: Solimar de Sousa do Nascimento

^
Primeiro Secretário: Jairo Gomes Soares
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Segundo Secretario: James Alves de Oliveira
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Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho
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Vereador Livan Venerando da Costa

adof^Jose Ribamar Madeira

Vereador : Marcos Coelho Barbosa
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Viereador: Josimar Nunes da Silva
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Vereador: Ernandes da Silva Oliveira
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Vereador: Edeilson Messias de Sousa
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